



**Asociația Universităților,
Institutelor de Cercetare-Dezvoltare și
Bibliotecilor Centrale Universitare din România
"Anelis Plus"**

Nr. ~~1547~~ / 1.02.2016

În atenția tuturor celor interesați

Membrii Consiliului Director ai Asociației *Anelis Plus* apreciază în mod deosebit colaborarea cu membrii Asociației și ai instituțiilor care au asigurat finanțarea activităților, cât și cu editurile partenere, în asigurarea accesului la literatura științifică în format electronic în perioada 2013-2015, și își exprimă încrederea în continuarea colaborării și în viitor.

În anul 2016 Asociația traversează o perioadă particulară determinată de procesul de identificare și accesare a unor surse noi de finanțare pentru achiziția resurselor electronice. În aceste condiții trebuie să facem față unor constrângeri financiare care sperăm să poată fi rezolvate începând cu partea a doua a anului și cu începutul anului viitor. Pe această cale, dorim să ne exprimăm intenția de reabonare și în 2016 la acele surse electronice la care a existat acces în anii anteriori. Având în vedere că disponibilitățile financiare nu ne permit contractarea întregii perioade de acces, am aprecia în mod deosebit susținerea partenerilor noștri, în acest an de tranziție, prin furnizarea accesului și în perioada neacoperită de contract.

Vă asigurăm că, în baza experienței câștigate în acești trei ani de activitate desfășurată cu sprijinul și contribuția financiară a Ministerului Educației, prin contractul încheiat cu UEFISCDI, Asociația face toate demersurile necesare pentru ca, începând cu anul 2017, să acceseze și să utilizeze cât mai eficient atât sursele de finanțare anunțate cât și alte surse potențiale, inclusiv cele constituite din contribuțiile membrilor.

Încă o dată, asigurăm partenerii noștri de înaltă prețuire pentru sprijinul acordat comunității de cercetare românești și ne exprimăm speranța desfășurării activităților de cooperare și în anii următori.

Prof. univ. dr. Gh. ~~Popa~~ POPA
Președinte al Asociației *Anelis Plus*

